
„Most már tényleg csak egy pár hét, aztán SZÜNIDŐ!” – szerintem Ti is 
elmormoltátok magatokban párszor mostanában, én is mondogatom egy 
ideje ezt a mondatot…

Persze szeretjük mi mindannyian, amit csinálunk szeptembertől júniusig 
– ki az oviban tanul cipőfűzőt bekötni, ki az iskolában számokat összeadni, 
más meg meséket mond nap mint nap –, de mégis, a vakáció, az nagyon 
kell mindannyiunknak!
Két hónapig pihenés, utazás, kirándulás, strandolás, semmittevés…
No és a nyári táborok!
Amikor már kialudta meg „kicsaládozta” magát az ember gyereke, és vágyik  
arra, hogy vele egykorúakkal, közösségben – de mégsem iskolában vagy 
oviban – töltse a szabadidejét, akkor táborozni megy. 
Táborból pedig van mindenféle: nyelvi tábor, lovas tábor, vándortábor, 
sporttábor, színjátszó tábor, ésatöbbi… Válogathattok kedvetekre!
A magam részéről a leggyakrabban Zánkán, a Balaton északi partján 
táboroztam – azt hiszem, ötször is jártam ott, hol úttörőtáborban, hol 
képzőművészben, nyáron is, télen is.
A leghosszabb időt táborban Fonyódligeten töltöttem, 8 évesen – 2 hétig, 
csak lányokkal, brrrr!
Gyerekkorom legemlékezetesebb táborozása Bélapátfalván történt, a téglási 
általános iskola diákjaként: sok hegyi túra, sok eltévedéssel, matracon alvás 
egy iskola tornatermében, éjszakai séta a helyi temetőben az ijesztgetős 
fiúkkal, slambuc és paprikáskrumpli minden mennyiségben, továbbá 
átlagosan 3 kullancs per fő a 10 nap alatt…
Felnőttként szívesen emlékszem vissza a mindannyiunk által szeretett 
és tisztelt Kovács Ildikó bábrendező gyulai bábos táborára, ahol egy olyan 
előadást hoztunk létre, amiben több nemzet képviselői játszottak együtt 
mindenféle akadály és korlát nélkül.
Az idén nyáron Szovátára, Erdélybe utazunk a bábszínházzal, ahol ezúttal 
már felnőttként játszom majd gyerekeknek, és felnőttként igyekszem a 
nyarukat széppé, emlékezetessé tenni.

Nektek is azt  kívánom, ha tehetitek, táborozzatok, és élvezzétek annak 
minden pillanatát! Találjatok új barátokra, és vigyázzatok a már meglévőkre 
a nyáron!
Kalandozzatok, nevessetek sokat, s ne feledjétek, hogy szeptembertől mi is 
várunk Benneteket!
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